

我市优化营商环境主题系列新闻发布会第四场举行

多举措提升获得用水用气服务

本报讯(记者付凤臣见习记者孙硕)8月31日,2023年菏泽市优化营商环境主题系列新闻发布会第四场举行,介绍我市在持续推动“放管服”改革,不断优化“获得用水用气”领域营商环境的有关工作情况,并回答记者提问。

用水流程简化 用水办理途径多样 获得用水服务持续提升

市水务局立足部门职能,着眼群众需求,不断深化获得用水改革,提升公共服务能力,持续提升群众用水的获得感和满意度。

前期,市水务局对用水报装流程进行精简,实现了2个环节、1天时限、1项材料即可完成用水报装。在此基础上,积极与市大数据管理单位对接,实现供水企业报装系统与工程项目建设审批管理系统互联互通,提前获取城市工程项目建设信息,提前对接用水企业,提供用水前置服务。积极对接电子证照系统,线上获取用水户身份证件等证件,用户办理用水报装无需重复提供,用户

开通用水更加便捷。

指导供水企业建立了24小时值班和维修制度,在官方网站公布了服务电话。制定《城市供水服务工作标准》和《菏泽市供水企业服务评价制度》,每年委托第三方机构对供水企业开展供水服务满意度调查评价,2022年供水服务群众满意度达95.31%。今年6月,组织供水企业联合供气、供暖、供电行业开展“三上、三集成”服务活动,深入一线“送政策、听需求、提建议、解难题”,持续提升用水公共服务。

持续深化用水业务网办功能,已实现支付宝、微信公众号、供水企业网站、政务服务网、“爱山东”App等多种网络途径办理。政务服务网、政务服务大厅、水电气暖联合营业厅实现“水、电、气、暖”业务一站式办理。供水企业提供电话申请报装服务,用户一个电话即可帮办供水报装。

加强供水供应保障,开展供水智能化建设,对市政供水管网增加分区计量器具控制流量,根据供水管网布局增加压力监测点,在二次供水设备上加装水质在线监测,加强供水设施水量、水压、水质的实时监测,保障城市供水设施安全运行。

从流程上做“减法” 从服务上做“加法”
获得用气领域提质增效

近年来,市城市管理管理局着眼用户需求,通过采取拓展渠道、优化流程、压缩时限、部门协同等多项措施,实现了从流程上做“减法”、从服务上做“加法”、从办件上做“乘法”,最大限度减少办事环节、证明材料和办理时限,以优质高效服务推动获得用气领域优化营商环境提质增效。

强化用气办理便利度。丰富网上办理业务和缴费途径,指导供气企业加快建设完善报装业务系统;针对小微工商业户接入报装业务,进一步压缩用气报装环节、时限;积极制定相关标准细则,规范项目验收流程,明确整改要求,确保项目验收有据可依。

聚力提供高效便捷政务服务。拓

宽用气设施接入渠道,落实用气市政接入“一门式”集成服务和帮办服务,为群众提供全程帮办、待办服务,实现用气接入“零跑腿”。压缩报装审批时限,无外线工程的,将报装5个环节压缩到受理、办结2个环节,报装时间压缩到3个工作日内;有外线工程的,外线审批办理时间不超过5个工作日。

拓展服务形式。在开展城市管理进社区、“红心蓝焰送‘安燃’”等活动的同时,积极开展“三亮”专题行动,主动落实信息公开,以实际行动践行“换位思考、主动服务、有求必应、无需不扰”理念。

完善服务评价制度。制定完善用气等服务规范、标准,围绕重点工作和群众关心关注的问题,完善信息公开内容和渠道。2022年,委托第三方专业机构通过信息抓取,组织群众用气满意度测评满意率为96.21%;依据《山东省市场监督管理局关于2022年全省公共服务质量检测情况分析报告》显示,获得用气满意度位居第一方阵,群众获得用气满意度持续提升。

菏泽市生物医药产业发展新闻发布会召开

加快转型升级 我市生物医药产业发展势头强劲

本报讯(记者付凤臣见习记者孙硕)8月31日,菏泽市生物医药产业发展新闻发布会召开,介绍我市生物医药产业建立“一港四园”集群发展格局,实施“三链”融合发展道路以来的创新举措和成效,并回答记者提问。

市市场监管局局长张魁介绍,今年上半年,全市生物医药产业规模以上企业达到131家,实现产值341.12亿元,同比增长17.8%;实现营收328.07亿元,同比增长15.7%,整体呈平稳发展态势。

积极推进市企合作 发展环境持续优化

市委市政府将生物医药产业列为主要核心产业,作为全市经济“爆发点”、“税源”“增长极”,倾力打造、精心培育。

今年以来,联合中国中医科学院中医药研究所出台《菏泽市中药产业发展战略研究报告》,签订合作框架协议,建立了长期战略合作关系。

中国中医科学院带来11项创新药及专利,供我市企业选择合作。积极参与中国牡丹之都·菏泽经贸合作洽谈会、山东菏泽与跨国公司合作恳谈会等,搭建合作沟通平台。围绕生物医药

产业提档升级,举办了菏泽市生物医药和医疗器械产业产学研合作会议暨创新成果推介会,为我市医药企业征集了56个项目和创新成果。

“一港四园”集群发展 产业布局更加合理

通过规划引领、错位发展,现代医药港和鲁西新区、定陶区、鄄城、郓城“四个”生物医药产业园定位和发展方向更加清晰,差异化产业集群基本形成。

现代医药港围绕科研孵化、医药制剂、高端医疗器械等领域,在强化基础设施、产业链、科研支撑等方面持续发力,“头雁”作用更加凸显。

鲁西新区围绕生物医药产业集群定

向突破,生物医药产业园、步长中药现代化集成产业园、了未元大健康产业园等“齐头并进”。

定陶区以山东赛托为主的甾体药物产业链,以山东二叶为主的抗生素药物产业链,以五洲、一诺医疗等企业为龙头的医疗器械生产链基本成型,迈入“多链并进”快车道。

鄄城县立足现代医药产业园作为原料药、制剂药一体化发展基地功能定位,以睿鹰产业园、明康原料药等为依托,延链补强链工作成效明显。

郓城县确立了“1+3+1”的生物医药产业发展布局,打造了生物医药产业基地、原料药生产区、生命科技产业区3个产业聚集区和1个医疗辅料包装产业园区。

研发领域实现突破 现代中药迅猛增长

今年我市制定出台了《菏泽市中药材市场管理办法》,从“建机制、防风险、强监督”等方面入手,进一步发挥专业

市场作用,优化市场供销与管理体系,助力实现中药材全产业链质量“来源可知、去向可追、质量可查、责任可究”,为企业高质量发展保驾护航。

今年上半年,我市中成药制造业营

收172亿元,同比增速16.1%。汇泽生物

与张伯礼院士团队签订的“三七总皂苷

眼凝胶”新药技术合作开发协议,成为

产业升级新亮点。此外,现代中药领域

省级实验室、万通医药健康产业园、国药

集团中药基地、华食新泽中药食品产研

销一体化等一批项目正加快建设。

中药饮片领域也实现突破。池州、

蓝泽、坤和堂等三家企业共计11个品种

在全国首次中药饮片集中联合采购中

实现“开门红”。

鄄城县中药材产业园目前入驻企

业已达23家,中药材种植面积达到13万余亩,年产中药材3.5万吨,产值14亿多元,年交易额达50亿元。

企业人才两手抓 科创体系不断完善

目前,菏泽市拥有省级以上生物医药企业创新平台26家,院士工作站2家,生物医药类高新技术企业72家。

山东省“药+食”健康产业高质量发展科技示范工程落地我市,争取省财政资金9519万元,项目规模、资金体量刷新我市纪录。市生物医药产业创新创业共同体通过省科技厅绩效考核,获得资助1600万元。

通过“产业+项目+人才”引智模式,柔性引进清华大学盛选禹教授等创新创业人才(团队)35个。高新区(北京)离岸创新中心引进医药研发人才20余名。

下一步,我市生物医药领域将抓好产

业链长协调机制,培优塑强重点企业,

加大招商引资力度,进一步推动中药产

业发展,把生物医药产业培强大。

权威发布

安华农业保险菏泽中心支公司:

政策性农业保险分散生产经营风险

本报讯(记者臧真)“农业保险深入人心,赠送锦旗表真心,感谢安华农业保险,感谢政府惠农好政策!”近日,定陶区仿山镇绍堂行政村领跑者专业种植合作社负责人邀请仿山镇农委主要人员和安华农业保险定陶支公司负责人到绍堂行政村村委会,在群众和农委领导的见证下,将锦旗赠予安华农业保险定陶支公司。

领跑者专业合作社作为当地乡村振兴的“发动机”之一,在增强农业产业竞争力、促进乡村社会和谐发展具有重要的意义。领跑者合作社今年种植的小麦因病虫害造成部分地块收成减少,合作社发

现后,立刻联系安华保险,安华保险迅速启动农业保险理赔程序,及时对合作社进行了赔款的补偿,分散了农业生产的风险。

安华农业保险菏泽中心支公司是在国家重视“三农”发展,提出健全农业风险保障体系,探索建立政策性保险制度的大背景下,于2008年由保监会批准成立的商业化运作、综合性经营的农业保险公司。2012年开始承办菏泽地

区政策性农业保险,已在菏泽地区农业保险领域深耕细作近12年,作为一家专业性的农业保险公司,赔付时效和服务方面,多年来一直处于行业领先地位,得到了广大群众、政府部门的认可。



家门口就业增收致富



全力做好林交会各项筹备工作

本报讯(记者张品)8月31日,我市召开第十八届中国林交会筹备工作调度会,会议现场调度了各县区和市直有关部门林交会筹备落实情况,并进一步明确下一步重点工作和任务,副市长曹临出席活动并讲话。

会议指出,林交会筹备工作开展以来,全市上下都高度重视,明确专人负责,细化工作方案,林交会前期筹备工作进展较为顺利。目前,随着林交会进入最后的冲刺阶段,一定要突出重点,抓住关键,查缺补漏,以争分夺秒的

精神状态做好最后的各项准备工作。

会议要求,各有关部门要立足本职,全力做好环境整治工作;要细致做好会务接待工作,为贵宾提供全程、全覆盖的“一对一”接待;要细化活动流程,做好各项活动衔接工作;要密切配合做好安保工作,确保安全顺利办好这次林交会。各县区各有关部门要紧扣“聚焦绿色低碳林产业,助力建设高质量发展先行区”的主题,用丰富而新颖的表现形式,充分展示我市林业最新发展成就,把本次林交会办成充分展示菏泽风采的盛会。

济商高速公路成武至曹县段项目开工仪式举行

本报讯(记者全志华)8月31日,济宁至商丘高速公路成武至曹县段项目开工仪式在成武县举行,副市长肖友华现场致辞并宣布仪式启动。

肖友华指出,济商高速公路成武至曹县段是山东省高速公路网络“十四五”规划中青岛至商丘的重要路段,是胶东半岛经潍坊、济宁、商丘的快速客运通道与大能力货运通道,进一步提升了我市与中原地区乃至长江经济带的通达能力,对助力我市高质量发展、改善鲁西南交通出

行条件、完善山东省高速公路网络布局,具有重要意义。

肖友华强调,各级政府、各有关部门要围绕年度目标任务,强力推进、奋力冲刺、补齐短板,全力加快拆迁工作进度,努力营造优良的施工环境,助力打造公路建设的“菏泽速度”。各参建单位要注重安全管理,确保建设质量,倒排工期,挂图作战,高效推进,高质量高标准完成项目建设,把济商高速公路建成品质工程、安全工程、绿色工程、一流工程。

菏泽市人民代表大会常务委员会

关于批准2022年市级财政决算的决议

(2023年8月31日菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议,听取了市财政局局长邵新宇受市政府委托所作的《市人民政府关于2022年市级财政决算和2023年上半年预算执行情况的报告》和市审计局局长王梦琳受市政府委托所作的《市人民政府关于2022年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告

报告》。会议结合审议审计工作报告,对菏泽市2022年市级财政决算(草案)、市级财政决算报告和2022年鲁西新区财政决算(草案)进行了审查。会议同意《关于菏泽市2022年市级财政决算的报告》,决定批准菏泽市2022年市级财政决算,批准2022年鲁西新区财政决算。

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第37号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议,根据菏泽市人大常委会主任会议的提请,于2023年8月31日决定:

接受杨东波辞去菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报荷

泽市第二十届人民代表大会第四次会议备

案。现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2023年8月31日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第38号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议,根据菏泽市人大常委会主任会议的提请,于2023年8月31日任免:

柏立新为菏泽市人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员(不驻会);杜茂林为菏泽市人民代表大会常务委

员会副秘书长。现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2023年8月31日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第39号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议,根据菏泽市人民政府市长李春英的提请,于2023年8月31日决定任命:

杨绍青为菏泽市发展和改革委员会主任;菏泽市国防动员办公室主任;

杨东波为菏泽市文化和旅游局局长;

冯峰为菏泽市卫生健康委员会主任;

彭祥海为菏泽市退役军人事务局局长;

高尚柱为菏泽市应急管理局局长;

曹刚为菏泽市人民政府国有资产监督管理委员会主任;

刘广杰为菏泽市统计局局长;

王清海为菏泽市医疗保障局局长。

决定免去:

田兴学的菏泽市科学技术局局长职务;

张善甲的菏泽市卫生健康委员会主任职务;

王清海的菏泽市退役军人事务局局长职务;

刘建平的菏泽市应急管理局局长职务;

司品供的菏泽市人民政府国有资产监督管理委员会主任职务;

杨绍青的菏泽市统计局局长职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2023年8月31日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第40号)

菏泽市第二十届人民代表大会常务委员会第十二次会议,根据菏泽市中级人民法院院长孙淑芳的提请,于2023年8月31日任命:

窦丽敏、邢保贞为菏泽市中级人民法

院审判员